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Pártunk és szeretett vezérünk, Rákosi elvtárs bölcs irányítása mellett elért 
sikereink — népi demokráciánk gazdasági erejének hatalmas megnövekedése — 
tették lehetővé Néphadseregünk — a múltban eddig soha nem tapasztalt — hatal-
mas fejlődését. Ennek során végre sikerült azt is elérnünk, hogy a világtörténelem 
legnagyobb győzelmét kivívó nagyszerű szovjet fegyverekkel, valamint a dicső-
séges Vörös Hadseregnek a Nagy Honvédő Háborúban szerzett tapasztalatai alap-
ján kikristályosodott győzelmes sztálini haditudománnyal nemcsak a Néphadsereg-
ben ténylegesen szolgáló bajtársakat, hanem rövidített kiképzés" során, dolgozó 
lépünk minden arra érdemes fiát megismertessük. 

Büszkén és örömmel tekintünk e kiképzés elé, mert e kiképzéssel fokozzuk 
az önbizalmat népünkben, elmélyítjük S szeretetet Néphadseregünk iránt, egy 
sziklaszilárd támaszt és biztos erőtartalékot képezünk Honvédségünknek és mind-
ezekkel rendkívül nagy mértékben erősítjük a béketábor frontját, a békeszerető 
népek biztonságérzetét és megtorpanásra kényszerítjük az imperialisták szolgála-
tában álló háborús uszítókat és a koreai háborút kiterjeszteni igyekvő vérengző 
fenevadakat. 

Hogy mindezt elérhessük, hogy a rövidített kiképzés valóban eredményes 
•egyen és célkitűzéseit megvalósíthassa, annak alapfeltétele, hogy a rövidített ki-
képzés most a honvédségünk súlyfeladatát képezze, az minden tekintetben a leg-
alaposabban elő legyen készítve és minden anyagi szükséglete feltétlenül bizto-
sítva legyen. 

A rövidített kiképzés anyagi megalapozása igen fontos feladatok megvaló-
sítását követeli mind a vezetés, mind a végrehajtás részéről. Éspedig: 
1 A vezetés részéről: 
. A rövidített kiképzés legalaposabb anyagi előkészítése, mely elsősorban a 

k'képzési feladatok megállapítását, annak alapján a kiképzési tervezet kidolgozását 
cs a kiképzéshez szükséges anyagnak — anyagi ágazatonként — részletes és 
P°ntos megállapítását foglalja magában. 

A szükségletek megállapításánál figyelembe kell venni a meglevő készle-
teket, — éspedig az alakulatoknál kintlevő és a központi készleteket egyaránt •— 
az egyes turnusokban rövidített kiképzésre kerülők létszámát, az azok részére 
Szükséges anyagmennyiséget és végül a sorlegénység kiképzéséhez szükséges 
jjpyagmennyiséget. Ezen adatok egybevetéséből megállapított hiányokat úgy kell 
biztosítani, hogy a rövidített kiképzéshez szükséges minden anyag — a rövidített 
kiképzést végző — minden egységhez még a kiképzés megkezdése előtt idejében 
kiszállításra kerüljön.'A szükségletek megállapításánál a legmesszebbmenő taka-
rékosságot szem előtt kel! tartani s ezért az alárendelt alakulatok igénylését min-
den esetben felül kell vizsgálni, a túlzott vagy túlzottnak látszó igénylések okát 
'oi kell deríteni és csak azt az anyagmennyiséget kell biztosítani, amire a kiképző 
al'ikulatnak a rövidített kiképzés eredményes végrehajtásához feltétlenül szüksége 
van. 

A rövidített kiképzéssel kapcsolatban a vezetésre háruló feladatok között 
" l eg kell továbbá említenünk a kiképzés tartama alatt végrehajtandó feladatokat 
, s: Tervszerű és gvakori szemlék útján meg kell győződni arról, 'hogy do'gozó 
népünk áldozatvállalásából biztosított nagyért ókű anyagot, a kiképzést végző alakú 
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latok valóban jól, a kiképzési célnak megfelelően és rendeltetésszerűen használ 
ják-e fel. Meg kell győződni arról, hogy a kiképzéshez szükséges anyag valóbar 
mindenhol a kellő időben és a kellő mennyiségben rendelkezésre áll-e és 'az anyag 
tárolása, gondozása, karbantartása megfelelő gonddal és ia vonatkozó előírások 
nak megfelelően történik-e. 
2. A végrehajtás részéről: 

A feladatok itt is két csoportra oszthatók, éspedig a rövidített kiképzési 
megelőző, előkészítő időszak alatti és a kiképzés lefolytatása alatti feladatokra. 

Az előkészítő időszak alatt legfontosabb feladat, a kiképzés anyagi meg-
alapozása. Ehhez — a részletes kiképzési tervezet alapulvétele mellett — meg kell 
állapítani a „kell"-t, vagyis hogy a rövidített kiképzésre az egységhez bevonulók 
előírásszerű ellátásához és kiképzésük maradéktalan lefolytatásához milyen anyag-
bél, mikorra, mennyire van szükség. Ezt kiképzési időszakonként — turnusonként 
— és azonkívül összesítve kell megállapítani. A „kell" megállapításának legcél-
szerűbb módja, ha azt kiképzési turnusonként és azon belül ;anyagi ágazatonként 
külön-külön, kimutatásszerüleg, könnyen áttekinthető módon készítjük el, melyben 
kivetjük minden egyes anyagcikkre vonatkozólag 1 főre és 1 napra megállapított 
szükségletet, melyet turnusonként beszorzunk a kiképzésre bevonulók számával és 
a kiképzési napok számával, megkapjuk turnusonként az anyagra vonatkozó 
„kell"-t. Az egyes turnusokra ilymódon megállapított eredményt összeadva, meg-
kapjuk az össz-szükségletet. 

A „kell" fentiek szerinti megállapítása után meg kell állapítani a „van"-t, 
vagyis azt, hogy az alakulat saját készletében a szükségletek fedezésére melyik 
anyagból mennyi áll rendelkezésre. Ezt ugyancsak kimutatás formájában, köny-
nyen áttekinthető módon és anyagi ágazatonként külön-külön kell elkészíteni. 

A fentiek szerint megállapított „kell" és „van" egybevetéséből állapítja meg' 
az alakulat a 'hiányt, vagyis azt, hogy a rövidített kiképzés szükségleteinek teljes 
fedezésére turnusonként és összesen melyik anyagcikkbő! mikorra, mennyit keli 
igényeljen. 

Fentiekben ismertetett megállapítások rendkívül pontos és lelkiismerete-
munkát igényelnek, éppen ezért a hadtápparancsnok,'illetve a fegyvernemi anya-
goknál a fegyvernemi pk. nem elégedhet meg a részletmunkák kidolgozásával meg 
hízott szolgálati ág vezetők által készített kimutatások adatainak egyszerű elfoga-
dásával és igénylésként való továbbításával, hanem minden egyes adatot — a szá -
mítások pontosságát, a kiindulástól az eredményig — részletesen ellenőrizni köteles. 
Az ellenőrzéssel kapcsolatban azt is meg kell állapítani, hogy vájjon az anyag-
szükséglet megállapítása összhangban van-e a kiképzés céljával. 

Az előkészítő időszakban a kiképzést végző alakulatoknak részletes itervet 
kell készíteniök a rendelkezésre álló, valamint az igénylés folytán beérkező anyagok 
szakszerű — a G—50. jelz. Anyagkarbantartási Utasításban előírt módon történő 
— karbantartására és előírásszerű tárolására. Erre különös gondot kell fordítani 
nemcsak azért, mert a dolgozó nép -vagyonát képező honvédségi 'anyaggal való 
helyes gazdálkodás az anyag gondos kezelését és állandó jókarban tartását minden 
öntudatos honvédtől joggal megköveteli, hanem azért is, hogy a rövidített kikép 
zésre bevonuló emberek már a bevonulásuk első pillanatától kezdve lássák, hogy 
milyennek kell lennie az előírás -szerint gondosan karbantartott anyagnak s annak 
ugyanolyan állapotban való állandó fenntartását meg is követelhessük. 

A rövidített kiképzésre bevonuló emberek fogadását anyagilag is jól elő kell 
készíteni. A bevonuló új bajtárs a laktanya falai között a szeretetteljes fogadta 
táson kívül meleg, barátságos otthonra is találjon. Az orvosi vizsga, fürdés, az 
'•gyenruhával és felszereléssel való ellátás és a laktanyában elfogyasztott első 
ebéd, egész életén át mint kellemes emlék maradjon meg számára. 

Ne felejtsük el. hogy a rövidített kiképzésre bevonuló emberek rövid ido 
a'att igen nagy és igen nehéz elméleti, valamint gyakorlati kiképzési anyagot 
kell 'hogy elsajátítsanak, mely feladatnak csak úgy tudnak - a kívánt mértékben 
•eleget tenni, ha feladatukat jókedvvel, tökéletes anyagi megalapozottság közepette 
wgzik. Ehhez tartozik az is, hogy pontos tervet készítsünk a kiképzés minden 
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egyes napjára, a kiképzés anyagi szükségleteiről. Ez a terv pedig a részletes — 
napokra felosztott — kiképzési tervezettel pontos összhangban legyen. A kiképzés 
folyamán pedig, az előre pontosan meghatározott terv szerint másnapra szükséges 
anyagot idejében adjuk ki a kiképzést végző alegységeknek, illetve az oktatóknak, 
hogy az anyagot a kiképzéshez megfelelően előkészíthessék. Azokra az anyagokra 
vonatkozólag pedig, amelyek mindennap, használatba kerülnek, anyagfelelősöket, 
jelöljünk ki, okik az anyag meglétéért, állandóan használható és jókarhantartá-
sukért felelősek. A használat folytán megrongálódott vagy elkopott, használhatat-
lanná vált anyagokat idejében cseréljük ki használható anyagra és a kicserélt 
anyag sürgős megjavításáról idejében gondoskodjunk. Neveljük rá az összes 
szakaszpk-okat, oktatókat és anyagfelelösöket, hogy az egységüknek kiadott, illetve 
gondozásukra bízott minden anyagról folyamatosan vezetett nyilvántartásban 
állandóan el tudjanak számolni. Ez a nyilvántartás egyszerű, de könnyen áttekint-
hető legyen. 

A kiképzés egész ideje alatt rendkívül nagy súlvt kell helyezni az anyag 
kíméletes, okszerű és rendeltetésszerű használatára, a G—56. Ányagkarbantartási 
Utasításban előírt módon való állandó karbantartására. A szakszerű anyagkarban-
tartásra — annak állandó oktatására — különös súlyt kell helyezni. Minden egyes 
rövidített kiképzésre bevonult honvéddel meg kell értetni, hogv a honvédségi anyag 
nem „kincstári anyag" többé, hanem a dolgozó népünk tulajdona, vagyona. A 
fegyvert, az egyenruhát, a különböző igen értékes felszerelési cikket mind a dol-
gozó népünk szeretete és bizalma bízta gondjainkra. Éppen ezért féltő- gonddal és 
szeretettel ápoljuk, gondozzuk azokat Az anyag állandó jókarbantartása a vé-
rünkké kell váljon. 

Végül pedig a végrehajtás igen fontos feladata az állandó és tervszerű 
anyagi ellenőrzés. Ez <a rajparancsnoknál kell kezdődjön és nemcsak az anvagi 
szolgálatban működő személyekre, hanem a szakasz-, század-, zlj-, ezred- ho-, hdt-
T-k-okon keresztül a H. M. illetékes Főcsoportfőnökig mindenkire nézve egvfor-
mán kötelező. A rövidített kiképzésre bevonulók anvapi ellenőrzésével kapcsolatban 
a 'egnagvobb jelentősége van a mindennapi raivizspáknak, ahol a legtöbb alkalom 
yan minden egyes emberrel külön-külön foglalkozni, az egves ember hibáit fel-
ismerni, azt kijavítani és minden egyes embert az anvag kíméletes használatára 

szakszerű gondozására ránevelni. Az anvagellenőrzés — bárki is tartja azt — 
mindig- oktatólagos legven. Tudatos hanvagság, mulasztás vagy rosszindulat ese-
tén azonban fenvítés eszközéhez kell nvúlni. Az anyagi fegyelmet a bevonulás első 
Percétől kezdve következetesen meg kell követelni. 

A szakasz- és századparancsnok minden kivonulás előtt, valamint az anyagi 
szemletervükben előre megállapított időközökben rendszeresen vizsgálják meg a 
kjvonuló embereken levő ruházatot és felszerelést, valamint esetenként az egyéb 
kiadott honvédségi anyagot. Ez alkalmakkor különösképpen a kiadott anyag meg-
létéről, az anvag gondos és előírásszerű karbantartásáról, valamint használható-
ságáról győződjenek ineg. 

A zlj-, ezred- és seregtest pk-ok minden szemléjük alkalmával az anyag 
ellenőrzésére is térjenek ki. 

Minden előljáró az ellenőrzése során minden alkalommal győződjön meg 
arról, hogy minden egyes ember az előírt, norma szerinti étkezést megkapja-e és-
a z hogyan van elkészítve. 

A fentiekben megjelölt feladatok lelkiismeretes elvégzésével a kiképzési idő-
szak végéig minden egyes rövidített kiképzésre 'bevonult emberben a dolgozó nép 
vagyonál képező anyag iránti szeretetet és megbecsülést ki kell fejlesztenünk, az 
anyag karbantartását pedig természetszerűvé és ösztönössé kell tennünk. Ezzel' 
Nemcsak azt érjük el, hogy a nagy értéket képező honvédségi anyagok 'használ-
hatóságának élettartamát lényegesen inegnyujtjuk, hanem elérjük azt is, hogy a 
rövidített kiképzésre bevonult embereken keresztül egész népünk megnyugvással 
veheti tudomásul, hogy a reánk bízott értékek rendeltetésszerűen vannak használ-
ja, azokra szemünk fényénél is jobban vigyázunk, azt gondozzuk és á Néphadsereg 
«atonái valóban méltóak a népünk megbecsülésére és bizalmára. 
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